この度は「使用済み切手・プリペイドカード等寄贈運動」ならびに「エコキャップ収集運動」にご協力いただき、誠にありがとうございます。お差支えなければ、本票へのご記入をお願い致します。

## 寄贈票

寄贈品	A:切手	B:はがき	C:使用済みカード	D : エコキ	-ャップ
氏 名 (法人の場合は法 人名と代表者名 もご記入下さい)					
住所	〒 −				
電話番号	(	) –	-		
寄贈者名を、	(○で囲んで下さい)				
いただくこと	可	否			

## ≪「小さな親切」運動山陰本部における個人情報の取り扱い方について≫

「小さな親切」運動山陰本部は、個人情報を正確かつ安全に取り扱うことに努めます。また、収集した個人情報は、「小さな親切」運動の諸活動の目的以外には使用いたしません。個人情報を外部に発表する場合は、原則、氏名と住所(市・郡まで)とします。個人情報の開示、訂正、利用停止等のご請求ならびに個人情報の取り扱いに関するお問い合わせは、「小さな親切」運動山陰本部事務局までご連絡ください。個人情報保護の基本方針と詳しい利用目的については、「小さな親切」運動山陰本部のホームページに掲載しています。

【お問い合わせ先】 事務局:山陰合同銀行地域振興部内

TEL 0852 (55) 1890 FAX 0852 (27) 8249 https://www.kindness-sanin.jp

<事	務局・山際	<b>含</b> 合同銀行使用	欄>								
	受付店	(	)	-	チャレンジドまつえ				事務局	(地域振興部)	
	受付日			$\rightarrow$	計量日			$\rightarrow$	受付日		
					エコキャップ		g				
					切手		g				
					はがき・カード		枚				

※受付店は、本票および寄贈品をチャレンジドまつえに送付する。